

公司不计较他有前科 不想竟是个“白眼狼”

盗刷领导信用卡5万余元后逃亡20年

见习记者 许金妮 通讯员 方建兰

本报讯 当民警出现在出租房时,52岁的刘某脑子里“嗡”地响了一声,20年前的回忆再一次涌上了他的脑海。他愣了一下,很快恢复了平静,用他的话说,“也许是松了一口气”。

1998年,刘某30岁出头,在杭州的一家航空运输公司上班。某天,公司领导陈某叫来刘某,并交给他一张信用卡,让他去附近银行取500元现金,并将银行卡的密码告诉了刘某。刘某拿着这张卡,点头答应,但一出门便不见了踪影。

此后的连续一个星期内,陈某发现,自己的信用卡在宁波、绍兴、嘉兴等地连连被刷,总金额达5万余元,并一路消费挥霍,直到最后一次信用卡被取款机吞掉才罢休。期间,陈某多次打电话给刘某,刘某都不接。

无奈之下,陈某只好去派出所报警。民警调查发现,刘某自幼在杭州长大,初中毕业后就参加了工作。1985年,刚满18岁的刘某就因贪污

罪被拱墅区法院判处有期徒刑3年6个月;1990年又因盗窃罪被江干区法院判处有期徒刑6年。刑满释放后,他就一直在航空运输公司工作。

“没想到这人是个‘白眼狼’,我们不嫌弃他有前科,让他来上班,没想到居然干出这种事!”坐在派出所里,陈某感到很气愤。

接到报案后,办案民警立即展开侦查,将刘某列为网上逃犯。可是刘某十分狡猾,作案后,从宁波、海宁逃窜到江苏徐州、广东台山、河南信阳、上海等多市,频繁更换落脚地,一直以打零工为生,并且为了躲避追查,刘某一直使用弟弟的身份信息。而这一躲,就是20年。

10月10日,振奋人心的消息传来,刘某可能在杭州出现。西溪派出所综合指挥室立即开始抓捕作战,短短4个小时,民警就掌握了刘某的在杭租住地,并于当晚20时许,在西湖区三墩某处出租房将刘某成功抓获。

“这一天,果然还是来了!”据刘某自己交代:当得知自己被列为在逃人员时,他就开始后悔曾经的所作所为。



但是,由于害怕面临法律惩罚,他还是选择了逃避,过起了躲躲藏藏的生活。这些年,他居无定所、四处躲藏,生活并不舒坦。甚至于到现在年过5旬,也没敢像正常人一样结婚、生子,独自一人过着朝不保夕的日子。直到被民警抓获时,他还处于待业的状态。

目前,案件正在进一步办理中。

真假“红牛”你分得清吗? 警方查获4800罐假的

通讯员 何文斌

本报讯 “红牛”饮料很多人都喜欢喝。可你分得清图片上的真“红牛”和假“红牛”吗?

日前,台州市椒江区公安分局食品药品与环境犯罪侦查大队民警根据线索,在椒江区洪家街道抓获2名正在向商贩推销假“红牛”的男子,查获假“红牛”4800罐。

近日,2名男子驾驶面包车,在白云街道、洪家街道沿路推销车内的疑似“红牛”,引起了群众注意。警方接到群众报警后展开调查。通过“大数据围城”工作,民警很快锁定了2名男子的去向以及身份情况。

10月12日上午,当2名男子再次出现在洪家街道开始推销时,被民警逮了个正着。当天,民警从面包车和仓库里查获4800罐假“红牛”。

经查,2名男子都姓陈,临海人,是堂兄弟关系,2人于9年前在湖北省大冶市因销售假冒注册商标的商品案被判处过有期徒刑。

据民警介绍,他们查获的这两种假“红牛”,一种写着英文字“BRITAIN BULL”,英文字上头还写着“升级版”三个字;另一种写着英文字“Rad Ball”。除了英文字母、生产厂商和地址以及商标下方的名称不一样外,这些假“红牛”和正品“红牛”在外观上几乎一样。

2人交代,今年4月开始,他们在椒江、临海、温岭等地推销假“红牛”。碰到商贩有疑问的,他们就谎称这是新版“红牛”。一般正品“红牛”价格至少在117元一箱(24罐),而他们的价格一箱为80元至100元不等。

目前,4800罐假“红牛”和装载假



“红牛”的小型面包车已被警方扣押,陈氏兄弟俩因涉嫌销售假冒注册商标的商品被刑拘。

没钱还贷怎么办? 他想到了去原单位“刷脸” 半个月刷了6次脸,骗得285卷电线后变现

通讯员 谢雨汐

本报讯 离职后,最宝贵的东西是什么?是在职期间积累的经验,还是工作中结交的朋友?在叶某看来,“最有价值”的是被工作伙伴们熟悉的脸。近日,男子叶某离职后,竟靠“刷脸”多次冒领原公司物品,用以偿还贷款。

24岁的叶某是江西上饶人,今年3月份来到温岭横峰街道,在某公司项目部做水电安装管理的工作。9月份,叶某因工作调动,离开横峰项目部来到太平街道继续从事水电工作。

虽然工作稳定,但由于此前多次在各贷款平台借款消费,叶某陷入了

“财政危机”之中。眼看着还款日期将至,而手中存款远远达不到还款数额,心急如焚的叶某想起自己离职前的原项目部,便心生一计,想去原项目部冒领电线等物品换钱。

9月15日早上6时许,叶某来到原项目部的仓库,准备碰碰运气。他像往常一样找到了仓库管理员老邵,以项目需要为由向其拿取30卷不同规格的电线。一切正如叶某所料,老邵并不知道他的工作已经调动,没过问便将30卷电线交给叶某。第二天,叶某将骗得的电线以2800元的价格出售给了收废品的人。在此后的半个月里,叶某以同样的方式先后6次骗得不同规格的电线,共计285卷,累计

获利达25200元。

直到9月30日,项目部人员来到仓库领取电线时,叶某的诈骗行为才终于被撞破。原来,当天中午,项目部工作人员来到仓库向老邵领取电线备用,老邵就起了疑问,“叶某不是在前一天刚领取过30卷电线吗?”双方一合计,明白过来的老邵顿时傻了眼。项目部经理打电话与叶某对质,自知事情败露的叶某只得如实承认了自己的诈骗行为。随后,接到报警的横峰派出所民警迅速赶到现场将叶某抓获。叶某交代,已将诈骗获得的赃款用于还贷和吃喝玩乐。

目前,叶某因涉嫌诈骗被刑拘。

套牌车自投罗网 竟开进交警中队

通讯员 朱晋豪 虞飞虎

本报讯 开着套牌车屡次违法停车,甚至大胆将车开进交警中队处理交通事故,没想到竟是自投罗网,最终车主难逃法网。近日,彭某因使用其他车辆的机动车号牌、变造机动车号牌和使用变造的机动车号牌,被缙云警方处以行政拘留10日、罚款8000元,记24分。

近期,一辆车牌为浙K2**U7的黑色本田轿车因违反规定停车,被缙云县公安局交警大队张贴了违法停车告知单。交警在录入这辆车的违法行为时,发现该车辆有多次违法停车,且号牌信息与车辆登记信息不符,察觉该车辆存在“套牌”行为,于是对该车辆进行重点关注。

没想到踏破铁鞋无觅处,得来全不费工夫——当天,该车车主驾车来到壶镇交警中队处理轻微交通事故,细心的交警一眼便认出了这辆车疑似关注已久的套牌车辆,于是立即将其查扣。经核查,交警确认该车确是套牌车辆。而且让人大跌眼镜的是,这辆车车牌中的“U”竟摇身一变成了“7”,仔细一看,原来是字母“U”用一块印着“7”字的铁片给贴住了。

经查,该车车主为江西人彭某,在缙云务工,而该辆轿车的实际车牌号为浙K6****,套用了其名下另一辆车的牌照。由于近段时间车辆违法停车较多,彭某又把套牌的字母“U”用淘宝上买来的“7”字铁片遮挡。

保障学生舌尖安全 关停无证“小餐桌”

通讯员 朱尧 罗沁瑶

本报讯 近日,象山县石浦市场监管分局关停了5家藏匿于住宅楼内的校外无证“小餐桌”。校外“小餐桌”专门针对中小学生,但由于这些商家不仅没有营业执照、食品经营许可证等相关证照,而且无法保证食品安全,校外“小餐桌”成为一大隐患。

部分无证“小餐桌”隐蔽性较高,执法人员经摸底和调查,发现了校园周边的部分“小餐桌”。执法人员在现场看到,两间合起来不足20平方米的车棚,就架起了一处简陋的供餐点;还有一处“小餐桌”就设在经营人员家中,50平方米的房间里,摆放了8张圆桌,黑压压挤满了60余名学生,经营者收取每名学生每学期午餐费1200元左右。

目前,石浦市场监管分局已联合当地镇政府对校外无证“小餐桌”进行行政约谈,责令停止违法经营行为。同时向校方提出建议,比如合理改善伙食、试行教职工和学生错峰就餐、扩充食堂就餐位等,为学生提供更好的校园就餐环境。

与此同时,石浦市场监管分局实施“放心餐桌”培育计划,对符合经营条件的校外“小餐桌”发放证照并纳入监管,指导其建设“放心餐桌”,建立经营管理长效机制,从而实现“小餐桌”变小为大、变劣为优的改造提升。

高唱爱民护民山歌

通讯员 徐步文

本报讯 一桩桩好事,一件件小事,串起一曲曲爱民山歌。连日来,东阳市公安局歌山派出所在开展“不忘初心,牢记使命”主题教育中,坚持上接天线、下接地气,坚持警务为民初心,接连收到8面群众赠送的锦旗。

歌山是建筑之乡、渔具之乡、火腿之乡,辖区多为老人与孩子。结合这一特点,当地派出所在主题教育中制定了走访辖区群众计划,确定了需要帮助的家庭清单,定期送去温暖。在走访中,歌山派出所民警发现并化解纠纷矛盾50多起。

